
	
مدير وحدة الأبحاث العلمية والنشر اد/ ياسر حلمي
البيانات الوظيفية والمهنية: 
أستاذ جراحة التجميل والحروق بكلية الطب – جامعة الأزهر- القاهرة
مدير مكتب التميز الدولي لجامعة الأزهر
مدير المكتب الفني لنائب رئيس جامعة الأزهر للدراسات العليا والبحوث
مدير وحدة الأبحاث العلمية والنشر بكلية الطب – جامعة الأزهر
رئيس تحرير مجلة الأزهر الطبية الدولية 
عضو مجلس كلية الطب –  جامعة الأزهر
عضو لجنة برنامج التعليم السنوي بالمؤسسة الأمريكية لجراحة التجميل
عضو لجنة التحرير بالمؤسسة الأمريكية لجراحة التجميل
وعضو لجنة الأساتذة الزائرين بالمؤسسة الأمريكية لجراحة التجميل عن الدورة السابقة
عضو الجمعية الأمريكية لجراحي التجميل
عضو الجمعية المصرية لجراحة  التجميل
مراجع ومحكم باهم الدوريات العلمية والبحثية لتخصصات الجراحية والإكلينيكية وجراحات التجميل والإصلاح.

ولسيادته خبرة واسعة في مجال البحوث العلمية والتحرير والنشر الدولي وتم تكريمه من رئيس جامعة الأزهر في سبتمبر 2021 وفي سبتمبر 2020 على تميزه البحثي والعلمي، وتم أختياره طبيباً مثالياً على مستوى جمهورية مصر العربية في أغسطس 2021 تقديرا واعترافاً بجهده وتفانيه في خدمة المواطن المصري ورفعاً لشأن مهنة الطب وتعميقاً للمثل والقيم الإنسانية النبيلة ومنحته النقابة درع النقابة العامة لأطباء مصر، كما تم تكريمه من مجلسي جامعة الأزهر وكلية طب الأزهر في سبتمبر 2019 على مجمل إنتاجه ونشاطه العلمي والبحثي، كما تم تكريمه ثلاث مرات من نقابة أطباء مصر بعد حصوله على البكالوريوس والماجستير والدكتوراة، وتم تكريمه أيضاً ضمن فريق بحثي حصل على جائزة أفضل الأبحاث العلمية المنشورة عالمياً  عام 2016 ممثلاً عن قارة أفريقيا من الجمعية الأمريكية في مؤتمرها بأورلاندو- بولاية فلوريدا - الولايات المتحدة.

 كما أنه يحتل المركز الأول على مستوى جامعة الأزهر في سجل موقع Publons-Web of science  للمحكميين العلميين الدوليين وأكبر سجل في جامعة الأزهر كرئيس تحرير،  حيث أنه مراجع ومحكم بأهم الدوريات العلمية والبحثية العالمية في التخصصات الجراحية والإكلينيكية وجراحات التجميل والإصلاح، وساهم في العديد من الدورات التدريبية لتدريب الباحثين والأطباء من جامعة الأزهر والجامعات المصرية على البحوث العلمية والتشر. وتم الإقنباس عشرات المرات من أبحاثه، كما تمت قراءة أبحاثه قرابة 20000 مرة وذلك فقط على  بوابة الأبحاث Research gate  بخلاف مواقعAcademia , ORCID, Scopus, Web of science  كما أنه  عضو لجنة التحكيم لأكبر مؤتمر دولي سنوي في العالم في تخصصه والذي يعقد سنوياً بالولايات المتحدة الأمريكيةPlastic Surgery The meeting"  " 

 وللدكتور ياسر حلمي اسهامات علمية دولية عديدة في تخصصه، منشورة باسمه وتحت اسم جامعة الأزهر في المجلات العلمية الدولية والأمريكية والإنجليزية ، كما قام بالإشراف على عدد كبير من رسائل الماجستير والدكتوراة في تخصص جراحة التجميل والإصلاح .

حصل على بكالوريوس الطب والجراحة العامة – كلية الطب – جامعة الأزهر 1996م،  ثم ماجستير الجراحة العامة – كلية الطب – جامعة الأزهر 2001م  وتم إجراء بحث الماجستير بإشراف مشترك بين مستشفيات كلية الطب جامعة الأزهر والمعهد القومي لعلوم الليزر جامعة القاهرة. وهو أول من حصل على دكتوراة في تخصص جراحة التجميل والإصلاح وعلاج الحروق من كلية الطب جامعة الأزهر، وتمت مناقشة بحث رسالة الدكتوراة عام 2006 وتم إختيارالبحث العلمي الخاص بالدكتوراة للعرض بدولة النرويج في ملتقى الدول الإسكندافنية للحروق الثاني عشر عام  2010 وكذلك في مؤتمر الجمعية البريطانية لجراحي التجميل والإصلاح والجمال عام 2017، كما سافر في مهام علمية للتدريب في كل من فلورنسا - ايطاليا وواشنطن الولايات المتحدة الأمريكية، للتدريب على التقنيات الحديثة في جراحة التجميل - الفيزر- الليزر. كما عمل كجراح تجميل بالعديد من الدول العربية على رأسها  السعودية – الإمارات و يتحدث بطلاقة، قراءة وكتابة اللغتين: العربية والانجليزية و يجيد اللغة الألمانية.
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